

前天那场雨
实在太厉害

放倒围墙浸塌城墙还 泡出大坑

暴雨惹祸

时间:前天傍晚5点多
地点:南京浦口区中圣街南

这里:40米围墙轰然倒塌

>>> 4民工两死两伤

快报讯(记者薛林)“太惨啦!两个民工从围墙下扒出来就不行了!”前天傍晚5点多,浦口区中圣街南南京天风国际广场工地,一段围墙突然倒塌,将在帐篷里吃饭的4个民工压在下面,随后,附近的民工和赶来的民警、消防人员一道,将4名民工从废墟扒了出来。

昨天记者在事发现场看到,这是一处呈正方形的工地,面积不大,但四周全是围墙,里面漆黑一片。记者借助汽车灯光,发现倒塌的围墙在工地西侧,边上就是小区马路,“当时我正和老伴在吃饭,突然听到一声巨响,我老伴立即丢下饭碗,冒着雨,跑出门外,发现小区边上的围墙倒塌了。”住在小区一楼的陈女士说,她听到老伴呼喊后,也跟着跑到店外,当她站在小区的马路时,眼前的一幕让她惊呆了,一个住着民工的帐篷被压在下面,“后来,跑来许多民工,民警和消防队员也赶到了,就将救护车也开到小区的马路上,有的人在倒塌的围墙上面,有的用手扒开围墙在寻找被压的人。”

随后,挖掘机开到倒塌的

围墙边,扒开了许多乱砖。住在小区的林女士说:“4个民工从倒塌的围墙下扒出来后,很快被送上救护车。”

采访中记者发现,倒塌的围墙长约40米,边上已拉起了绳子,其中一段用木工板挡起来,以防行人靠近工地。

不过,记者在工地发现,虽然倒塌的围墙已被清理干净,但边上的围墙也已开裂,还有几个帐篷搭在围墙边,里面住着许多民工。据了解,设在小区里的抢险指挥部里有数名工地民工在等待消息。同时,当地的民警、安监和区委相关部门的负责人也都对事故经过。

据浦口区安监局朱局长称,

事发后,他们赶到现场,对事故展开调查。经初步核实,当晚5点多,4名工人正在帐篷里吃饭,围墙倒塌后,将他们埋在下面,其中两个民工从乱砖下被扒出来后,经抢救无效死亡,另外两个民工只是受伤,没有生命危险,目前仍在医院救治。

朱局长说,造成这起事故的原因是连续暴雨,使土质松软,才导致围墙倒塌。目前,他们正与民警一起找相关当事人了解情况。

(钱先生报料奖100元)

不料,一嘴的假牙脱落,顺水漂走。顾不上擦假牙,应大妈费力地向前游,终于摸到了水泥地面,一点点撑着爬到地面上。应大妈一路踉踉跄跄地找到小区门卫,门卫师傅为了探测“水池”深度,特意找了根竹竿,约有4米多长,伸下去。不料整根竹竿被淹没,也未探到底。这不禁让门卫师傅大为吃惊,于是赶紧报警。

“黑暗中,挣扎着游了几下,应大妈紧张地张嘴换气,

(周先生报料奖100元)

暴雨·镜头

时间:昨天凌晨
地点:南京明城墙廖家巷段

这里:高龄城墙一处坍塌

>>> 撕开10多米长的口子

快报讯(记者胡玉梅)瓢泼大雨给600多岁的明城墙也带来了难题:昨天凌晨,廖家巷一处原本鼓胀开来的城墙在大雨中坍塌,撕开了一个10多米长的口子。

昨天上午,南京市文物局相关负责人第一时间赶到了事发现场,清理城砖,拉起了警戒线。为防止雨水造成更大的伤害,南京市城管管理局处将对城墙实行24小时监控。

据了解,坍塌城墙位于神策门附近,记者看到,坍塌的这一段城墙有20多米高,上面两棵大树的根已经深入城墙内部,边上就是已经撕开的口子,有10多米长,已经掉落的城砖占据了大半条道路。

据了解,明城墙一共有27处告急,廖家巷、太平门外、狮子山是险中之险,分别存在鼓胀、变形、开裂的现象,目前正在对这27处进行24小时监控。

时间:昨天凌晨4点40分

地点:南京邓府巷24号小区

这里:泡出4米多深大坑

>>> 6旬老奶奶泡水自救

快报讯(记者李彦)60岁的应大妈是邓府巷附近的服务员。昨天凌晨4点40分左右,应大妈来到邓府巷24号小区,向小区最后一排的3幢走去,来到必经的一个过道拐角处。“我‘补通’一下人栽了进去。”应大妈心有余悸地回忆,“还好,我从小在农村长大,还会点狗刨。”黑暗中,挣扎着游了几下,应大妈紧张地张嘴换气,

不料,一嘴的假牙脱落,顺水漂走。顾不上擦假牙,应大妈费力地向前游,终于摸到了水泥地面,一点点撑着爬到地面上。应大妈一路踉踉跄跄地找到小区门卫,门卫师傅为了探测“水池”深度,特意找了根竹竿,约有4米多长,伸下去。不料整根竹竿被淹没,也未探到底。这不禁让门卫师傅大为吃惊,于是赶紧报警。

昨天上午,王师傅把38块车牌摊在门口的桌子上,目的就是让失主前来领取。王师傅希望失主如果看到报道后,到康居里旁边的“老王五金店”前来认领丢掉的车牌。

昨天上午,王师傅把38块车牌摊在门口的桌子上,目的就是让失主前来领取。王师傅希望失主如果看到报道后,到康居里旁边的“老王五金店”前来认领丢掉的车牌。



暴雨·镜头



600多岁高龄的明城墙的一处出现坍塌 快报记者 施向辉 摄

邓府巷一处小区出现了大坑 快报记者 唐伟超 摄

秦淮河水位大涨 快报记者 唐伟超 摄

趣事

7岁男孩
捞出38块车牌

快报讯(记者解璐)前天南京市区暴雨倾盆,秦虹南路大面积积水,有市民们驾车穿越积水时,车牌竟也被水冲走,前天深夜及昨晨,家住康居里的7岁男孩田亮跟着哥哥在秦虹南路竟然捡了38个车牌。

前天晚上7点多钟,暴雨大如瓢泼,秦虹南路积水颇深,王师傅两个调皮的男孩儿擦起伞,来到马路上趟水玩儿,其中一名7岁的男孩田亮突然觉得脚丫子似乎刮到了什么东西,有些刺痛,开始他还以为是一块石头,拎起来一看,竟然是一个汽车车牌。于是两个男孩有了新的玩法,那就是捡车牌,一直到深夜两点钟,最后王师傅是把两个孩子给拎回了家。

不过两个孩子的战果让王师傅着实吃了一惊——足足有27块车牌。昨天早上五点多钟,田亮又拉着哥哥出动了,一直早到上七点钟,两人又捡了11块车牌回来。

昨天上午,王师傅把38块车牌摊在门口的桌子上,目的就是让失主前来领取。王师傅希望失主如果看到报道后,到康居里旁边的“老王五金店”前来认领丢掉的车牌。

昨天上午,王师傅把38块车牌摊在门口的桌子上,目的就是让失主前来领取。王师傅希望失主如果看到报道后,到康居里旁边的“老王五金店”前来认领丢掉的车牌。

民生

小菜秧每斤卖到2块5

昨天上午,山西路、兰园、来凤街、科巷、南湖、五所村、香铺营、羊皮巷等七八家农贸市场,青菜每500克仅售1.50至1.80元,涨幅最大的小菜秧涨到2.50元,韭菜一般都要卖到2.3至2.5元,最高的卖到3元。

目前生猪上市量保持在日均4700头左右,收购价格略有上涨,毛猪调入价每500克由7.5元上升到7.9元,上涨0.4元。但猪肉零售价格基本保持稳定;应天路家禽市场每天家禽交易量保持在7万至8万只之

间,与暴雨前相比保持正常水平。另据对山西路、兰园、来凤街、科巷、南湖、五所村等六家农贸市场价格情况的监测,昨天猪后腿肉12.50至13.00元,猪肋条肉13.00至14.00元,猪五花肉13.00至14.00元。

通讯员杨俊 快报记者夏天

昨天上午,山西路、兰园、来凤街、科巷、南湖、五所村、香铺营、羊皮巷等七八家农贸市场,青菜每500克仅售1.50至1.80元,涨幅最大的小菜秧涨到2.50元,韭菜一般都要卖到2.3至2.5元,最高的卖到3元。

目前生猪上市量保持在日均4700头左右,收购价格略有上涨,毛猪调入价每500克由7.5元上升到7.9元,上涨0.4元。但猪肉零售价格基本保持稳定;应天路家禽市场每天家禽交易量保持在7万至8万只之

间,与暴雨前相比保持正常水平。另据对山西路、兰园、来凤街、科巷、南湖、五所村等六家农贸市场价格情况的监测,昨天猪后腿肉12.50至13.00元,猪肋条肉13.00至14.00元,猪五花肉13.00至14.00元。

省气象台首席预报员桂桂英介绍,受“凤凰”残余气旋和西南气流的共同影响,昨日江苏沿江地区西部出现了暴雨天气,其中南京浦口区、江宁区和主城区

昨天上午,山西路、兰园、来凤街、科巷、南湖、五所村、香铺营、羊皮巷等七八家农贸市场,青菜每500克仅售1.50至1.80元,涨幅最大的小菜秧涨到2.50元,韭菜一般都要卖到2.3至2.5元,最高的卖到3元。

目前生猪上市量保持在日均4700头左右,收购价格略有上涨,毛猪调入价每500克由7.5元上升到7.9元,上涨0.4元。但猪肉零售价格基本保持稳定;应天路家禽市场每天家禽交易量保持在7万至8万只之

间,与暴雨前相比保持正常水平。另据对山西路、兰园、来凤街、科巷、南湖、五所村等六家农贸市场价格情况的监测,昨天猪后腿肉12.50至13.00元,猪肋条肉13.00至14.00元,猪五花肉13.00至14.00元。

昨天上午,山西路、兰园、来凤街、科巷、南湖、五所村、香铺营、羊皮巷等七八家农贸市场,青菜每500克仅售1.50至1.80元,涨幅最大的小菜秧涨到2.50元,韭菜一般都要卖到2.3至2.5元,最高的卖到3元。

昨天上午,山西路、兰园、来凤街、科巷、南湖、五所村、香铺营、羊皮巷等七八家农贸市场,青菜每500克仅售1.50至1.80元,涨幅最大的小菜秧涨到2.50元,韭菜一般都要卖到2.3至2.5元,最高的卖到3元。